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COMPOSITION
Edétate de sodium, cétrimide, excipient
PROPRIÉTÉS
L’édétate de sodium permet la dissolution du
contenu minéral du canal facilitant ainsi la mise en
forme mécanique des canaux fins ou difficilement
accessibles. Il aide également à l’élimination de la
boue dentinaire.
Du fait de sa tension superficielle basse, le produit
pénètre facilement dans les canaux les plus étroits
et en ramollit les parois.
Son pH équilibré (6,5 - 7,5) lui confère une très
bonne tolérance périapicale.
INDICATIONS
Aide à la préparation du canal radiculaire en
décalcifiant la dentine et en éliminant la boue
dentinaire.
Facilite la localisation des orifices du canal.
CONTRE-INDICATION
LARGAL ULTRA ne doit pas être utilisé chez les
patients ayant une allergie à l'un des composants.
EFFET SECONDAIRES
Réaction allergique.
MODE D'EMPLOI
Isoler la dent à traiter en utilisant une digue dentaire.
Placer plusieurs gouttes de la solution dans un
récipient en verre, puis placez la quantité appropriée
dans la cavité pulpaire. Utiliser un instrument
endodontique pour le faire pénétrer dans les canaux.
Répétez plusieurs fois l’opération. Rincer à l'eau.
MISE EN GARDE ET PRÉCAUTIONS D’EMPLOI
En cas d'utilisation de chlorhexidine, il est conseillé
de rincer avec de l'eau distillée afin d'éliminer toutes
traces de chlorhexidine à l'intérieur des canaux
radiculaires avant l'irrigation avec cette solution en
raison du risque d'interaction entre la chlorhexidine
et l'EDTA.
Attention
Provoque une irritation de la peau.
Provoque une grave irritation des yeux.
Se référer à la fiche de données de sécurité
(Disponible sur demande).
CONSERVATION
Fermez rapidement et correctement la bouteille
après utilisation.
PRÉSENTATIONS
Flacon de 13 ml et de 125 ml.
Réservé à l'usage professionnel en médecine
bucco-dentaire

COMPOSITION
Sodium edetate, cetrimide, excipients
PROPERTIES
Sodium edetate dissolves the mineral content of root
canals and facilitates mechanical preparation of
narrow canals or canals difficult to access.
Elimination of the smear layer.
Because of its low surface tension, the product
easily penetrates the narrowest canals and softens
the walls.
Due to its balanced pH (6,5-7,5), it is well tolerated
by the periapex.
INDICATIONS
It assists in root canal preparation by decalcifying
dentin and removing the smear layer.
Facilitate locating canal orifices.
CONTRA INDICATIONS
LARGAL ULTRA is not to be used on patients having
a history allergy to one of the components.
ADVERSE EVENTS
Allergic reaction.
INSTRUCTIONS FOR USE
Isolate the tooth to be treated by using a rubber dam.
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FR Place several drops of the solution in a glass
content and then place the appropriate content in
the pulp cavity. Use an endodontic instrumental to
make it flow along the root canal.
Repeat several times. Rinse with water.
WARNINGS AND PRECAUTIONS FOR USE
In case of use of chlorhexidine, due to the risk of
interaction between chlorhexidine and EDTA, a
flush with distilled water is recommended in order
to remove traces of chlorhexidine inside the root
canals before irrigation with this solution.
Warning
Causes skin irritation.
Causes serious eye irritation.
Refer to safety data sheet (available upon request).
STORAGE
Close quickly and correctly the bottle after use.
PRESENTATION
13-ml or 125-ml bottle.
For professional dental use only

COMPOSICIÓN
Edetato de sodio, cetrimida, excipientes
PROPIEDADES
El edetato de sodio disuelve el contenido mineral
de los conductos radiculares y facilita la
preparación mecánica de los conductos angostos
o de difícil acceso. Eliminación de la capa residual.
Debido a su baja tensión superficial, el producto
penetra con facilidad en los conductos más
angostos y ablanda las paredes.
Gracias a su pH equilibrado (6,5-7,5) está bien
tolerado por los tejidos periapicales.
INDICACIONES
Ayuda a preparar el conducto radicular
descalcificando la dentina y eliminando la capa
residual.
Facilita la localización de los orificios de entrada de
los conductos.
CONTRAINDICACIONES
LARGAL ULTRA no se debe utilizar en pacientes
con alergia a uno de los componentes.
EFECTOS SECUNDARIOS
Reacción alérgica.
INSTRUCCIONES DE USO
Aislar el diente por tratar con un dique de goma.
Verter varias gotas de solución en un pequeño
recipiente de cristal y el contenido adecuado en la
cavidad pulpar. Utilizar un instrumento endodóntico
para permitir que fluya por el conducto radicular.
Repetir varias veces. Aclarar con agua.
ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE USO
En caso de usar clorhexidina, dado el riesgo de
interacción entre la clorhexidina y el EDTA,
conviene aclarar bien con agua destilada para
eliminar los restos de clorhexidina dentro de los
conductos radiculares antes de irrigar con la
solución.
Advertencia
Provoca irritación de la piel.
Provoca irritación de los ojos.
Consultar la hoja de seguridad del producto
(disponible bajo demanda).
ALMACENAMIENTO
Cerrar rápida y herméticamente el frasco después
de usarlo.
PRESENTACIÓN
Frasco de 13 ml o 125 ml.
Producto reservado al uso profesional dental

ZUSAMMENSETZUNG
Natriumedetat, Cetrimid, Trägerstoffe
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EIGENSCHAFTEN
Natriumedetat löst den Mineralgehalt von den
Wurzelkanalwänden und erleichtert die
mechanische Aufbereitung enger oder schwer
zugänglicher Wurzelkanäle. Entfernung der
Schmierschicht.
Mit seiner geringen Oberflächenspannung
durchdringt das Produkt mühelos die engsten
Wurzelkanäle und sorgt für weiche Kanalwände.
Aufgrund seines ausgewogenen pH-Werts (6,5-
7,5) ist es für den Periapex gut verträglich.
INDIKATIONEN
LARGALULTRAunterstütztdieWurzelkanalaufbereitung
durch Entkalzifizierung des Dentins und
Entfernung der Schmierschicht.
ErleichtertdieLokalisierungvonWurzelkanaleingängen.
GEGENANZEIGEN
LARGAL ULTRA darf nicht bei Patienten
verwendet werden, die eine bekannte Allergie auf
einen der Wirkstoff haben.
NEBENWIRKUNGEN
Allergische Reaktion
GEBRAUCHSANWEISUNG
Den zu behandelnden Zahn mit Kofferdam
isolieren.
Mehrere Tropfen der LARGAL ULTRA Lösung in
ein Dappenglas geben und die erforderliche
Menge in die Kavität applizieren. Die Lösung mit
Hilfe eines endodontischen Instruments gleichmäßig
entlang des Wurzelkanals verteilen und diesen
Vorgang mehrmals wiederholen. Mit Wasser
spülen.
WARNHINWEISE UND
VORSICHTSMASSNAHMEN
Bei der Verwendung von Chlorhexidin empfehlen
wir aufgrund des Risikos einer Wechselwirkung
zwischen Chlorhexidin und EDTA das Spülen mit
destilliertem Wasser zur Entfernung von
Chlorhexidinspuren in den Wurzelkanälen, bevor
mit der LARGAL ULTRA Lösung gespült wird.
Warnhinweis:
Verursacht Hautreizungen.
Verursacht schwere Augenreizungen.
Siehe Sicherheitsdatenblatt (auf Anforderung
erhältlich).
LAGERUNG
Flasche unmittelbar nach Gebrauch sorgfältig
verschließen.
DARREICHUNG
13 ml oder 125 ml Flasche.
Nur für den zahnärztlichen Gebrauch

COMPOSIÇÃO
Edetato dissódico, cetrimida, excipientes
PROPRIEDADES
O edetato dissódico dissolve o conteúdo mineral
dos canais radiculares e facilita a preparação
mecânica de canais estreitos ou de acesso difícil.
Eliminação da camada residual.
Considerada a sua fraca tensão superficial, o
produto penetra facilmente nos canais mais
estreitos e amolece as paredes.
Graças ao seu pH equilibrado (6,5-7,5), é bem
tolerado pelos tecidos periapicais.
INDICAÇÕES
Ajuda à preparação do canal radicular
descalcificando a dentina e removendo a camada
residual.
Facilita a localização dos orifícios do canal
CONTRAINDICAÇÕES
LARGAL ULTRA não deve ser usado em
pacientes que apresentem uma história de alergia
a um dos componentes.
EVENTOS ADVERSOS
Reação alérgica.
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INSTRUÇÕES DE USO
Isolar o dente a ser tratado, utilizando um dique de
borracha.
Colocar várias gotas da solução em um recipiente
de vidro e depois colocar a quantidade adequada
na cavidade pulpar. Utilizar um instrumental
endodôntico para fazê-la fluir ao longo do canal
radicular.
Repetir várias vezes. Lavar com água.
ADVERTÊNCIAS E PRECAUÇÕES DE USO
No caso do uso de clorexidina, devido ao risco de
interação entre a clorexidina e o EDTA, é
recomendado enxaguar com água destilada para
remover quaisquer restos de clorexidina do interior
dos canais radiculares antes de os irrigar com esta
solução.
Advertência
Causa irritação cutânea.
Causa irritação ocular severa.
Referir-se à ficha de dados de segurança
(disponível mediante pedido).
ARMAZENAGEM
Fechar rápida e corretamente o frasco após o uso.
APRESENTAÇÃO
Frasco de 13 ml ou 125 ml.
Reservado para uso profissional dentário

COMPOSIZIONE
Sodio edetato, cetrimide, eccipienti
PROPRIETÀ
Il sodio edetato dissolve il contenuto minerale dei
canali radicolari e facilita la preparazione meccanica
dei canali stretti o di difficile accesso. Eliminazione
dello strato di fango dentinale.
A causa della ridotta tensione superficiale, il
prodotto penetra facilmente nei canali più stretti
ammorbidendone le pareti.
Grazie al pH bilanciato (6,5-7,5), è ben tollerato dal
periapice.
INDICAZIONI
Interviene nella preparazione del canale radicolare
decalcificando la dentina e rimuovendo lo strato di
fango dentinale.
Facilita la localizzazione degli orifizi canalari.
CONTROINDICAZIONI
LARGAL ULTRA non deve essere utilizzato su
pazienti con allergia nota a uno dei componenti.
EFFETTI COLLATERALI
Reazione allergica.
ISTRUZIONI PER L’USO
Isolare il dente da trattare usando una diga di
gomma.
Versare alcune gocce di soluzione in un recipiente di
vetro e quindi applicare il contenuto nella cavità
pulpare. Utilizzare uno strumento endodontico per
farla fluire nel canale radicolare.
Ripetere varie volte. Sciacquare con acqua.
AVVERTENZE E PRECAUZIONI PER L’USO
In caso di utilizzo di clorexidina, visto il rischio di
interazione tra la clorexidina e l’EDTA, si
raccomanda di procedere al risciacquo con acqua
distillata al fine di rimuovere ogni traccia di
clorexidina dall’interno dei canali radicolari prima di
irrigare con questa soluzione.
Avvertenza
Provoca irritazione cutanea.
Provoca lesioni oculari gravi.
Consultare la scheda di sicurezza (disponibile su
richiesta).
CONSERVAZIONE
Chiudere bene il flacone subito dopo l’uso.
PRESENTAZIONE
Flacone da 13 ml o 125 ml.
Riservato all’uso professionale in odontoiatria
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SAMENSTELLING
Natriumedetaat, cetrimide, hulpstoffen
EIGENSCHAPPEN
Natriumedetaat lost de minerale inhoud op van
wortelkanalen en vergemakkelijkt mechanische
voorbereiding van smalle kanalen of kanalen die
moeilijk toegankelijk zijn. Eliminatie van de
smeerlaag.
Vanwege de lage oppervlaktespanning dringt het
product gemakkelijk door in de smalste kanalen en
maakt de wanden zachter.
Door de evenwichtige pH (6,5-7,5), wordt het goed
verdragen door de periapex.
INDICATIES
Het helpt bij voorbereiding van wortelkanaalbehandeling
door ontkalken van de dentine en het verwijderen
van de smeerlaag.
Vergemakkelijkt het lokaliseren van kanaalopeningen.
CONTRA-INDICATIES
LARGAL ULTRA mag niet worden gebruikt bij
patiënten met een voorgeschiedenis van allergie
voor één van de componenten.
BIJWERKINGEN
Allergische reactie.
GEBRUIKSAANWIJZING
Isoleer de te behandelen tand met rubberdam.
Plaats enkele druppels van de oplossing in een
glazen recipiënt en breng dan de juiste inhoud aan
in de pulpaholte. Gebruik een endodontisch
instrument om het te laten vloeien langs het
wortelkanaal.
Herhaal dit een paar keer. Spoelen met water.
WAARSCHUWINGEN EN VOORZORGEN BIJ
GEBRUIK
Bij gebruik van chloorhexidine is vanwege het risico
op interactie tussen chloorhexidine en EDTA een
spoeling met gedistilleerd water aanbevolen om de
sporen van chloorhexidine te verwijderen in de
wortelkanalen vóór irrigatie met deze oplossing.
Waarschuwing
Veroorzaakt huidirritatie.
Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
Raadpleeg het veiligheidsinformatieblad (verkrijgbaar
op aanvraag).
OPSLAG
Sluit snel en correct het flesje na gebruik
VERPAKKING
Flesje van 13 ml of 125 ml.
Voorbehouden voor professioneel tandheelkundig
gebruik

SKŁAD
Edetynian sodu, cetrymid, substancje pomocnicze.
WŁAŚCIWOŚCI
Edetynian sodu rozpuszcza składniki mineralne
kanałów korzeniowych i ułatwia przygotowanie
mechaniczne kanałów wąskich lub trudno
dostępnych. Usuwanie warstwy mazistej.
Z powodu niskiego napięcia powierzchniowego
produkt łatwo wnika do najwęższych kanałów i
zmiękcza ścianki.
Dzięki zrównoważonemu odczynowi pH (6,5-7,5)
jest dobrze tolerowany przez strefy wokół
wierzchołka korzenia.
WSKAZANIA
Pomaga w przygotowaniu kanałów korzeniowych
poprzez odwapnianie zębiny i usuwanie warstwy
mazistej.
Ułatwia lokalizację otworów kanału korzeniowego.
PRZECIWWSKAZANIA
LARGAL ULTRA nie stosować u pacjentów ze
znanym uczuleniem na którykolwiek składnik
preparatu.
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ZDARZENIA NIEPOŻĄDANE
Reakcja alergiczna.
INSTRUKCJA UŻYCIA
Odizolować opracowywany ząb, używając koferdamu.
Umieścić kilka kropli roztworu w szklanym
pojemniku, a następnie podać odpowiednią ilość do
jamy miazgi. Użyć instrumentu endodontycznego,
aby roztwór dostał się do kanału korzeniowego.
Powtórzyć kilka razy. Przepłukać wodą.
OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
ZWIĄZANE Z UŻYTKOWANIEM
W przypadku stosowania chloroheksydyny, ze
względu na ryzyko interakcji pomiędzy
chloroheksydyną a EDTA, zalecane jest płukanie
wodą destylowaną w celu usunięcia pozostałości
chloroheksydyny z kanałów korzeniowych przed
irygacją tym roztworem.
Ostrzeżenie
Działa drażniąco na skórę.
Działa drażniąco na oczy.
Należy zapoznać się z kartą charakterystyki
(dostępna na żądanie).
PRZECHOWYWANIE
Po użyciu szybko i prawidłowo zamknąć butelkę.
OPAKOWANIE
Butelka o pojemności 13 ml lub 125 ml.
Wyłącznie do profesjonalnego stosowania w
praktyce dentystycznej

ΣΥΝΘΕΣΗ
Νατριούχο άλας του EDTA, κετριμίδη, έκδοχα
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ
Το άλας του EDTA με νάτριο διαλύει τα
ανόργανα υλικά των ριζικών σωλήνων και
διευκολύνει τη μηχανική προπαρασκευή στενών
ή δυσπρόσιτων σωλήνων. Απομακρύνει το
οδοντινικό επίχρισμα.
Λόγω της χαμηλής επιφανειακής του τάσης, το
προϊόν διαπερνά εύκολα τους στενότερους
σωλήνες και μαλακώνει τα τοιχώματα.
Λόγω του ισορροπημένου pH (6,5- 7,5) του, είναι
καλώς ανεκτό στον περιακρορρίζιο χώρο.
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Υποβοηθά την προπαρασκευή του ριζικού
σωλήνα, απασβεστώνοντας την οδοντίνη και
απομακρύνοντας το οδοντινικό επίχρισμα.
Διευκολύνει τον εντοπισμό των στομίων των
σωλήνων.
ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Το LARGAL ULTRA δεν προορίζεται για χρήση σε
ασθενείς που έχουν ιστορικό αλλεργίας σε
κάποιο από τα συστατικά του.
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
Αλλεργική αντίδραση.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
Απομονώστε το δόντι στο οποίο πρέπει να
επέμβετε, χρησιμοποιώντας έναν ελαστικό
απομονωτήρα.
Τοποθετήστε μερικές σταγόνες διαλύματος σε
έναν γυάλινο περιέκτη και, στη συνέχεια,
τοποθετήστε το κατάλληλο περιεχόμενο στην
κοιλότητα του πολφού. Χρησιμοποιήστε ένα
εργαλείο ενδοδοντίας για να το κάνετε να
ρεύσει κατά μήκος του ριζικού σωλήνα.
Επαναλάβετε αρκετές φορές. Ξεπλύνετε με
νερό.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ
ΤΗ ΧΡΗΣΗ
Στην περίπτωση που χρησιμοποιείτε χλωρεξιδίνη,
λόγω του κινδύνου αλληλεπίδρασης μεταξύ
χλωρεξιδίνης και EDTA, συνιστάται έκπλυση με
αποσταγμένο νερό, προκειμένου να
απομακρυνθούν τα ίχνη της χλωρεξιδίνης από
το εσωτερικό των ριζικών σωλήνων, πριν από
τον διακλυσμό με το διάλυμα αυτό.
Προειδοποίηση
Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.
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Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας
(διαθέσιμο κατόπιν αιτήματος).
ΦΥΛΑΞΗ
Κλείστε γρήγορα και σωστά τη φιάλη, μετά από
τη χρήση.
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
Φιάλη 13 ml ή 125 ml.
Για επαγγελματική χρήση μόνο στην οδοντιατρική
πράξη

СЪСТАВ
Натриев едетеат, цетримид, помощни вещества
СВОЙСТВА
Натриевият едетеат разтваря минералното
съдържание на кореновите канали и улеснява
механичната подготовка на тесни канали или
канали със затруднен достъп. Елиминиране на
замърсяващия слой.
Поради ниското си повърхностно напрежение,
продуктът лесно прониква и през най-тесните
канали, като омекотява стените.
Благодарение на балансираното pH (6,5-7,5),
той се понася добре от периапекса.
ПОКАЗАНИЯ
Подпомага подготовка на кореновия канал чрез
декалцификация на дентина и отстраняване на
замърсяващия слой.
Подпомага и за откриване на каналните отвори.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
LARGAL ULTRA не трябва да се използва при
пациенти с анамнеза за алергия към някоя от
съставките на продукта.
НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ
Алергична реакция.
УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
Изолирайте зъба, който ще лекувате, като
използвате кофердам.
Поставете няколко капки от разтвора в стъклен
съд и след това поставете подходящо
количество в пулпната камера. Използвайте
ендодонтски инструмент, за да подпомогнете
стичането му по дължината на кореновия канал.
Повторете няколко пъти. Изплакнете с вода.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
ПРИ УПОТРЕБА
Ако се използва хлорхексидин, поради риск от
взаимодействие между хлорхексидина и ЕДТА
се препоръчва промиване с дестилирана вода с
цел отстраняване на остатъчните количества от
хлорхексидин във вътрешността на кореновия
канал преди иригацията с този разтвор.
Предупреждение
Причинява дразнене на кожата.
Причинява сериозно дразнене на очите.
За справка виж листовете с данни за
безопасността (предоставя се при поискване).
СЪХРАНЕНИЕ
След употреба затворете бутилката бързо и
правилно.
ВИД И СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА
Бутилки от 13 ml или 125 ml.
Само за професионална стоматологична
употреба

SLOŽENÍ
Edetát disodný, cetrimid, excipienty
VLASTNOSTI
Edetát disodný rozpouští minerální obsah
kořenových kanálků a usnadňuje mechanickou
preparaci úzkých kanálků nebo obtížně dostupných
kanálků. Eliminuje smear vrstvu.
Kvůli nízkému povrchovému napětí přípravek
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snadno proniká nejužšími kanálky a změkčuje
jejich stěny.
Kvůli vyváženému pH (6,5 - 7,5) je dobře snášen v
periapikální oblasti.
INDIKACE
Pomáhá při přípravě kořenových kanálků tím, že
odvápňuje dentin a odstraňuje vrstvu nečistot
(smear vrstvu).
Usnadňuje vyhledání vstupů do kanálků.
KONTRAINDIKACE
LARGAL ULTRA se nesmí používat u pacientů s
alergií na některou ze složek.
VEDLEJŠÍ ÚČINKY
Alergické reakce.
NÁVOD K POUŽITÍ
S použitím kofferdamu odizolujte ošetřovaný zub.
Naneste několik kapek roztoku do skleněné
nádobky a pak vpravte příslušné množství do
dřeňové dutiny. Pomocí endodontických nástrojů
zajistěte protékání přípravku po kořenovém
kanálku.
Několikrát opakujte. Vypláchněte vodou.
UPOZORNĚNÍ A BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
PŘI POUŽITÍ
V případě použití chlorhexidinu kvůli hrozící
interakci mezi chlorhexidinem a EDTA se
doporučuje vypláchnutí destilovanou vodou, aby se
odstranily stopy chlorhexidinu v kořenových
kanálcích před zvlhčením tímto roztokem.
Upozornění
Způsobuje podráždění pokožky.
Způsobuje závažné podráždění očí.
Viz bezpečnostní list (k dispozici na vyžádání).
SKLADOVÁNÍ
Lahvičku po použití rychle a řádně uzavřete.
PREZENTACE
Lahvička 13 ml nebo 125 ml.
Jen pro odborné zubní použití

SAMMENSÆTNING
Natriumedetat, cetrimid, bærestoffer
EGENSKABER
Natriumedetat opløser det mineralske indhold i
rodkanaler og fremmer den mekaniske præparation
af snævre kanaler eller vanskeligt tilgængelige
kanaler. Elimination af smear laget.
På grund af produktets lave overfladespænding
trænger det ind i de smalleste kanaler og blødgør
væggene.
På grund af dets forholdsvis neutrale pH (6,5 - 7,5)
tolereres det godt af det peripicale væv.
INDIKATIONER
Det hjælper til at afkalke dentin og fjerne
smearlaget under præparationen.
Gør det nemmere at lokalisere kanalåbninger.
KONTRAINDIKATIONER
LARGAL ULTRA må ikke benyttes på patienter
med en allergi over for et af komponenterne.
BIVIRKNINGER
Allergisk reaktion.
BRUGSVEJLENDING
Den tand, der skal behandles, skal isoleres med en
kofferdam.
Læg flere dråber af opløsningen over i en
glasbeholder og placer en passende mængde i
pulpkaviteten. Brug et endodontisk instrument til at
hjælpe det til at flyde langs rodkanalen.
Gentag flere gange. Skyl med vand.
ADVARSLER OG FORSIGTIGHEDSREGLER
Hvis der anvendes klorhexidin anbefales, på grund
af risikoen ved interaktion mellem klorhexidin og
EDTA, skylning med destilleret vand for at fjerne
spor af klorhexidin inde i rodkanalerne før der
gennemskylles med opløsningen.
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Chélatant canalaire
Root canal chelating agent 
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Agente quelante para el conductor 
radicular
Chelatbildner für den Wurzelkanal
Agente quelante para canal radicular
Agente chelante per canale radicolare
Wortelkanaalbehandeling 
chelaatvormer 
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Chelaterende stoff for rotkanaler
Agent chelator al canalului radicular 
kanálikov
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Kelacijsko sredstvo za koreninske 
kanale
Kelerande ämne för rotkanaler
Kelator za korijenski kanal 
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Kelerende middel til rodkanal
Juurekanali kelaativ lahus
Juurikanavaa kelatoiva aine
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Advarsel
Medfører hudirritation.
Medfører svær øjenirritation.
Der henvises til sikkerhedsdatablad (kan
rekvireres).
OPBEVARING
Luk flasken tæt straks efter brug.
EMBALLAGE
Flaske med 13 ml eller 125 ml.
Må kun anvendes af uddannede tandlæger

KOOSTIS
Naatriumedetaat, tsetrimiid, abiained
OMADUSED
Naatriumedetaat lahustab juurekanalite
mineraalsisu ja lihtsustab kitsaste kanalite või
keeruliselt juurdepääsetavate kanalite mehaanilist
ettevalmistamist. Eemaldab devitaalse pulbi
jäänused.
Madala pindpinevuse tõttu tungib toode hõlpsasti
läbi kõige kitsamate kanalite ja pehmendab seinu.
Lahuse tasakaalustatud pH (6,5-7,5) tõttu taluvad
periapikaalsed struktuurid seda hästi.
NÄIDUSTUSED
See aitab juurekanali ettevalmistamisel,
puhastades dentiini lubjast ja eemaldades
devitaalse pulbi jäänused.
Hõlbustab kanaliavause asukoha määramist.
VASTUNÄIDUSTUSED
LARGAL ULTRA ei ole lubatud kasutada
patsientidel, kellel on olnud allergia mõne selle
komponendi suhtes.
KÕRVALTOIMED
Allergiline reaktsioon
KASUTUSJUHEND
Isoleerige ravitav hammas, kasutades kofferdami.
Asetage mitu tilka lahust klaasalusele ja seejärel
asetage sobiv kogus pulbi kaviteeti. Kasutage
endodontilist instrumenti, et lasta lahusel voolata
piki juurekanalit.
Korrake protseduuri mitu korda. Loputage veega.
KASUTAMIST PUUDUTAVAD HOIATUSED JA
ETTEVAATUSABINÕUD
Kloorheksidiini kasutamisel on kloorheksidiini ja
EDTA vastastikmõju ohu tõttu soovitatav loputada
destilleeritud veega, et eemaldada kloorheksidiini
jäljed juurekanalis enne selle lahusega niisutamist.
Hoiatus
Põhjustab nahaärritust.
Põhjustab tugevat silmade ärritust.
Vaadake ohutuskaarti (saadaval nõudmisel).
HOIUSTAMINE
Sulgege pudel pärast kasutamist kiiresti ja
korrektselt.
PAKEND
13 ml või 125 ml pudel.
Ainultprofessionaalsekskasutamisekshambaravis

KOOSTUMUS
Natriumedetaatti, setrimidi, apuaineet
OMINAISUUDET
Natriumedetaatti hajottaa juurikanavien
mineraalipitoista sisältöä ja helpottaa mekaanista
preparointia kapeissa ja ahtaissa juurikanavissa.
Smear layer-kerroksen poistaminen.
Matalan pintajännityksensä vuoksi valmiste
tunkeutuu helposti kapeimpiinkin kanaviin ja
pehmittää niiden seinämiä.
Sen pH on tasapainoinen (6,5-7,5), joten se on
periapikaalisesti hyvin siedetty.
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KÄYTTÖAIHEET
Se auttaa juurikanavan preparoinnissa dekalsifioimalla
dentiiniä ja poistamalla smearlayer-kerrosta.
Helpottaa juurikanavan suuaukkojen paikantamista.
VASTA-AIHEET
LARGAL ULTRA -valmistetta ei pidä käyttää
potilaille, joilla on aiemmin ollut allergiaa joillekin
valmisteen aineosista.
HAITTAVAIKUTUKSET
Allerginen reaktio.
KÄYTTÖOHJEET
Eristä hoidettava hammas kofferdamkumin avulla.
Aseta useampi tippa liuosta lasiseen astiaan ja vie
sitten sopiva määrä pulpaonteloon. Käytä apuna
juurihoitoinstrumenttia niin että liuos valuu pitkin
juurikanavaa.
Toista useita kertoja. Huuhtele vedellä.
VAROITUKSET JA VAROTOIMET
Samanaikaisesti käytettyinä klooriheksidiinilla ja
EDTA-liuoksella saattaa olla yhteisvaikutuksia. Jos
käytetään klooriheksidiiniä, on suositeltavaa
poistaa sen jäänteet juurikanavista huuhtelemalla
kanavia tislatulla vedellä ennen kuin juurikanavat
huuhdellaan tällä liuoksella.
Varoitus
Ärsyttää ihoa.
Ärsyttää voimakkaasti silmiä.
Katso käyttöturvallisuustiedotetta (saatavana
pyynnöstä).
SÄILYTYS
Sulje pullo nopeasti ja oikealla tavalla käytön
jälkeen.
PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
13 ml:n tai 125 ml:n pullo.
Vain hammaslääketieteen ammattilaisen
käyttöön

ÖSSZETÉTEL
Nátrium-edetát, cetrimid, segédanyagok
TULAJDONSÁGOK
A nátrium-edetát feloldja a gyökércsatornában lévő
ásványi anyagokat, és elősegíti a keskeny vagy
nehezen hozzáférhető csatornák mechanikus
előkészítését. Eltávolítja a szövetmaradékokat.
Alacsony felületi feszültsége miatt a termék
könnyen behatol a legkeskenyebb csatornákba is,
felpuhítva azok falát.
Kiegyensúlyozott pH értékének (6,5-7,5)
köszönhetően a gyökércsúcs körüli területet nem
izgatja.
JAVALLATOK
A dentin mésztelenítésével és a szövetmaradék
eltávolításával segíti a gyökércsatorna előkészítését.
Segíti a csatornanyílások megtalálását.
ELLENJAVALLATOK
A LARGAL ULTRA nem használható olyan
páciensnél, aki allergiás a készítmény valamely
összetevőjére.
MELLÉKHATÁSOK
Allergiás reakció.
HASZNÁLATI UTASÍTÁS
Kofferdám használatával izolálja a kezelt fogat.
Cseppentsen néhány cseppnyi oldatot egy
üvegcsébe, majd helyezze a megfelelő
mennyiségű anyagot a fogbélüregbe.
Gyökérkezelő műszer segítségével vezesse végig
a gyökércsatornán.
Ismételje meg több alkalommal. Öblítse át vízzel.
FIGYELMEZTETÉSEK ÉS HASZNÁLATI
ÓVINTÉZKEDÉSEK
Klórhexidin használata esetén a klórhexidin és az
EDTA érintkezésének kockázata miatt az oldattal
történő irrigálás előtt desztillált vízzel történő
öblítés javasolt a gyökércsatornában lévő
klórhexidin eltávolítása érdekében.
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Figyelem!
Bőrirritációt okoz.
Súlyos szemirritációt okoz.
Tanulmányozza a biztonsági adatlapot (kérésre
beszerezhető).
TÁROLÁS
Használat után az üveget gyorsan és megfelelően
zárja vissza.
KISZERELÉS
13 ml-es vagy 125 ml-es üveg.
Fogászati szakmai felhasználásra

SAMSETNING
Natríum edetat, cetrimide, hjálparefni
EIGINLEIKAR
Natríum edetat leysir upp steinefnin í
rótargöngunum og auðveldar vélrænan
undirbúning á þröngum göngum eða göngum sem
erfitt er að komast að. Fjarlægir óhreinindalagið.
Vegna lágrar yfirborðsspennu kemst varan
auðveldlega inn í jafnvel þrengstu göng og mýkir
upp veggina.
Tannslíðrið og beinið í kring þola vel hlutlaust
sýrugildi vörunnar (pH 6,5-7,5).
ÁBENDINGAR
Það aðstoðar við undirbúning rótfyllingarinnar með
því að afkalka tannbeinið og fjarlægja
óhreinindalagið.
Gerir það auðveldara að finna rótarop.
FRÁBENDINGAR
Ekki má nota LARGAL ULTRA á sjúklinga sem
hafa þekkt ofnæmi gegn einhverjum af
innihaldsefnunum.
AUKAVERKANIR
Ofnæmisviðbrögð.
NOTKUNARLEIÐBEININGAR
Einangrið tönnina sem á að meðhöndla, með
gúmmídúk.
Setjið nokkra dropa af lausninni í glerílát og setjið
síðan viðeigandi ílát í kvikuholuna. Notið
tannholslækningatæki til að láta lausnina fljóta
meðfram rótargöngunum.
Endurtakið nokkrum sinnum. Hreinsið með vatni.
AÐVARANIR OG VARÚÐARRÁÐSTAFANIR
FYRIR NOTKUN
Ef klórhexidín er notað, er mælt með skolun með
eimuðu vatni til að fjarleigja leifar af klórhexidíni
inni í rótargöngunum áður en þessi lausn er notuð,
vegna hættu á milliverkun á milli klórhexidíns og
EDTA.
Aðvörun
Húðertandi.
Veldur alvarlegri ertingu í augum.
Lesið öryggisblaðið (fáanlegt gegn beiðni).
GEYMSLA
Lokið flöskunni á réttan hátt strax eftir notkun
FRAMSETNING
13-ml eða 125-ml flaska.
Notist einungis af fagmönnum

SUDĖTIS
Natrio edetatas, cetrimidas, pagalbinės medžiagos
SAVYBĖS
Natrio edetatas ištirpina šaknies kanale esančias
mineralines medžiagas ir palengvina mechaninį
siaurų ar sunkiai pasiekiamų kanalų paruošimą.
Lipnaus sluoksnio panaikinimas.
Dėl mažos paviršiaus įtampos, preparatas lengvai
prasiskverbia į siauriausius kanalus ir suminkština
sieneles.
Dėl subalansuoto pH (6,5-7,5) jį gerai toleruoja
periapikaliniai audiniai.
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INDIKACIJOS
Jis padeda paruošti šaknies kanalą pašalindamas
iš dentino kalcį ir pašalindamas lipnųjį sluoksnį.
Palengvinti kanalo angų aptikimą
KONTRAINDIKACIJOS
LARGAL ULTRA nėra skirtas naudoti pacientams,
kuriems buvo nustatyta alergija vienai iš sudėtinių
dalių.
ŠALUTINIAI REIŠKINIAI
Alerginė reakcija
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Izoliuokite gydomą dantį koferdamu.
Įlašinkite kelis lašus tirpalo į stiklinį indelį, tada
įdėkite atitinkamą kiekį į pulpos ertmę. Naudodami
endodontinį instrumentą užtikrinkite, kad jis tekėtų
šaknies kanalu.
Pakartokite kelis kartus. Praplaukite vandeniu.
PERSPĖJIMAI IR NAUDOJIMO ĮSPĖJIMAI
Jei naudojamas chlorheksidinas, dėl chlorheksidino
ir EDTA tarpusavio sąveikos pavojaus
rekomenduojama praplauti distiliuotu vandeniu,
kad prieš atliekant irigaciją šiuo tirpalu iš šaknies
kanalų būtų pašalinti chlorheksidino likučiai.
Perspėjimas
Dirgina odą.
Labai dirgina akis.
Žiūrėti saugos duomenų lapą (prieinamas esant
reikalavimui).
LAIKYMAS
Po naudojimo greitai ir teisingai uždarykite
buteliuką
PATEIKIMO FORMA
13 ml arba 125 ml buteliukas.
Skirta naudoti tik odontologijos specialistams

SASTĀVS
Nātrija edetāts, cetrimīds, palīgvielas
ĪPAŠĪBAS
Nātrija edetāts izšķīdina sakņu kanālu minerālu
sastāvu un atvieglo šauru vai grūti pieejamu
kanālu mehānisko sagatavošanu. Uztriepes kārtas
izvadīšana.
Tā kā vielai ir mazs virsmas spriegums, tā viegli
iekļūst šaurākajos kanālos un mīkstina sieniņas.
Pateicoties tās līdzsvarotajam pH (6,5‒7,5), audi
ap galotni to panes labi.
INDIKĀCIJAS
Tā ļauj sagatavot sakņu kanālus, dekalcificējot
dentīnu un noņemot uztriepes kārtu.
Atvieglo kanālu atveru atrašanu.
KONTRAINDIKĀCIJAS
LARGAL ULTRA nedrīkst lietot pacientiem, kuriem
ir zināma alerģija pret kādu no sastāvdaļām.
NEVĒLAMĀS BLAKUSPARĀDĪBAS
Alerģiska reakcija.
LIETOŠANAS INSTRUKCIJAS
Izolējiet ārstējamo zobu ar gumijas aizsprostu.
Iepiliniet vairākus pilienus šķīduma stikla traukā
un tad atbilstošo saturu ievietojiet pulpas dobumā.
Izmantojiet endodontijas instrumentus, lai
atvieglotu plūsmu pa sakņu kanālu.
Atkārtojiet vairākas reizes. Skalojiet ar ūdeni.
BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI
Ja tiek lietots hlorheksidīns: tā kā pastāv
mijiedarbības risks starp hlorheksidīnu un EDTA,
pirms skalošanas ar šo šķīdumu sakņu kanālus
ieteicams skalot ar destilētu ūdeni, lai no sakņu
kanāliem izvadītu visas hlorheksidīna paliekas.
Brīdinājums
Izraisa ādas kairinājumu.
Izraisa smagu acu kairinājumu.
Skatiet drošības datu lapas (pieejama pēc
pieprasījuma).
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GLABĀŠANA
Pēc lietošanas aizveriet pudeli ātri un pareizi.
IZSKATS
13 vai 125 ml pudele.
Paredzēts izmantošanai tikai profesionālajā
zobārstniecībā

SAMMENSETNING
Natriumedetat, cetrimid, tilsetninger
EGENSKAPER
Natriumedetatet løser opp rotkanalenes
mineralinnhold og letter den mekaniske
prepareringen av trange kanaler eller kanaler med
vanskelig tilgang. Eliminering av smørelaget.
På grunn av den lave overflatespenningen trenger
produktet lett gjennom de smaleste kanalene og
myker opp veggene.
Takket være den balanserte pH-verdien (6,5-7,5)
tolereres det godt av peri-apeks.
INDIKASJONER
Det bidrar til rotkanalpreparering ved å avkalke
dentinet og fjerne smørelaget.
Lettere lokalisering av kanalåpningene.
KONTRAINDIKASJON
LARGAL ULTRA må ikke brukes på pasienter med
påvist allergi mot en av komponentene.
BIVIRKNINGER
Allergisk reaksjon.
BRUKSANVISNING
Isoler tannen som skal behandles med en
kofferdam.
Ha flere dråper oppløsning i et glass, og plasser
så det egnede innholdet i pulpakaviteten. Bruk et
endodontisk instrument til å få det til å flyte langs
rotkanalen.
Gjenta flere ganger. Skyll med vann.
ADVARSLER OG FORHOLDSREGLER VED
BRUK
Ved bruk av klorheksidin, grunnet risikoen for
interaksjon mellom klorheksidin og EDTA,
anbefales det å spyle med destillert vann for å
fjerne sporene av klorheksidin i rotkanalen før
irrigering med denne oppløsningen.
Advarsel
Medfører hudirritasjon.
Medfører alvorlig irritasjon på øynene.
Se sikkerhetsdatabladet (kan rekvireres).
OPPBEVARING
Lukk flasken raskt og riktig etter bruk.
PAKNINGSTYPER
13 ml eller 125 ml flaske.
Kun for profesjonell tannlegebruk

COMPOZIŢIE
Edetat disodic, cetrimidă, excipienţi
PROPRIETĂŢI
Edetatul disodic dizolvă conţinutul mineral din
canalele radiculare și facilitează prepararea
mecanică a canalelor înguste sau a canalelor dificil
de accesat. Asigură eliminarea detritusului
dentinar.
Datorită tensiunii reduse de la suprafaţă, produsul
penetrează cu ușurinţă cele mai înguste canale și
înmoaie pereţii.
Datorită pH-ului echilibrat (6,5 - 7,5), acesta este
bine tolerat de periapex.
INDICAŢII
Acesta asistă la prepararea canalului radicular prin
decalcifierea dentinei și îndepărtarea detritusului
dentinar.
Facilitează localizarea orificiilor canalului.
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CONTRAINDICAŢII
LARGAL ULTRA nu se va utiliza la pacienţii cu
istoric de alergii la unul dintre componenţi.
REACŢII ADVERSE
Reacţie alergică
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE
Izolaţi dintele care trebuie tratat, folosind o digă
dentară din cauciuc.
Puneţi câteva picături de soluţie într-un recipient
din sticlă, apoi puneţi conţinutul adecvat în
cavitatea pulpei. Utilizaţi un instrument
endodontic pentru a-l face să curgă de-a lungul
canalului radicular.
Repetaţi de câteva ori. Clătiţi cu apă.
AVERTISMENTE ȘI PRECAUŢII DE
UTILIZARE
În cazul în care utilizaţi clorhexidină, din cauza
riscului de interacţiune dintre clorhexidină și
EDTA, se recomandă spălarea cu apă distilată
pentru a îndepărta urmele de clorhexidină din
canalele radiculare înainte de a iriga cu această
soluţie.
Avertisment
Provoacă iritaţia pielii.
Cauzează iritaţie oculară gravă.
Consultaţi fișa cu date de securitate (disponibilă
la cerere).
DEPOZITARE
După utilizare, închideţi rapid și corect flaconul
PREZENTARE
Flacon de 13 ml sau 125 ml.
Rezervat utilizării stomatologice profesionale

ZLOŽENIE
Edetan sodný, cetrimid, pomocné látky
VLASTNOSTI
Edetan sodný rozpúšťa minerály obsiahnuté v
zubných kanálikoch a uľahčuje mechanickú
prípravu úzkych alebo ťažko prístupných
kanálikov. Odstraňuje z kanálikov vrstvu
povlaku.
Prípravok vzhľadom na svoje nízke povrchové
napätie ľahko preniká aj do najužších kanálikov
a zmäkčuje ich steny.
Vďaka vyváženému pH (6,5-7,5) ho dobre
znášajú periapikálne štruktúry.
INDIKÁCIE
Pomáha pri príprave koreňových kanálikov tým,
že odvápňuje dentín a odstraňuje vrstvu
povlaku.
Uľahčuje lokalizáciu ústí koreňových kanálikov.
KONTRAINDIKÁCIE
Prípravok LARGAL ULTRA sa nesmie používať
u pacientov s anamnézou alergie na niektorú z
jeho zložiek.
NEŽIADUCE ÚČINKY
Alergická reakcia.
NÁVOD NA POUŽITIE
Pomocou koferdamu izolujte ošetrovaný zub.
Dajte niekoľko kvapiek roztoku do sklenenej
nádoby a potom aplikujte potrebné množstvo do
dreňovej dutiny. Pomocou endodontických
nástrojov zaistite, aby prípravok vnikol do celej
dĺžky koreňového kanálika.
Zopakujte niekoľkokrát. Opláchnite vodou.
VÝSTRAHY A BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Pri použití chlórhexidínu sa vzhľadom na riziko
vzájomnej interakcie medzi chlórhexidínom a
EDTA odporúča vypláchnuť ošetrované miesto
destilovanou vodou, aby sa zo zubných
kanálikov odstránili zvyšky chlórhexidínu. Až
potom môžete koreňové kanáliky prepláchnuť
týmto roztokom.
Varovanie
Spôsobuje podráždenie kože.
Spôsobuje závažné podráždenie očí.
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Podrobnejšie informácie nájdete v karte
bezpečnostných údajov (k dispozícii na
požiadanie).
SKLADOVANIE
Fľaštičku po použití rýchlo a správne uzatvorte.
BALENIE
Fľaštička s objemom 13 ml alebo 125 ml.
Len na profesionálne stomatologické
použitie

SESTAVA
Natrijev edetat, cetrimid, pomožne snovi
LASTNOSTI
Natrijev edetat raztopi mineralno vsebino
koreninskih kanalov in omogoči mehansko
pripravo ozkih ali težko dostopnih kanalov.
Odstranitev razmazane plasti.
Zaradi nizke površinske napetosti izdelek
enostavno prodira tudi v najožje kanale in
zmehča stene.
Zaradi uravnotežene vrednosti pH (6,5-7,5), ga
periapeks dobro prenaša.
INDIKACIJE
Pri pripravi koreninskih kanalov pomaga tako,
da odstranjuje kalcij z zobovine in razmazano
plast.
Olajša določitev položaja odprtine kanala.
KONTRAINDIKACIJE
Sredstva LARGAL ULTRA ne uporabljajte pri
pacientih, ki so alergični na eno od njegovih
sestavin.
NEŽELENI UČINKI
Alergijska reakcija.
NAVODILA ZA UPORABO
Z gumijasto opno izolirajte zob, ki ga
nameravate zdraviti.
Nakapajte več kapljic raztopine v stekleni
vsebnik in nato dodajte primerno količino v
komoro zobne pulpe. S pomočjo edodontskega
instrumenta omogočite, da bo raztopina stekla
po koreninskem kanalu.
Večkrat ponovite. Izplaknite z vodo.
OPOZORILA IN PREVIDNOSTNI UKREPI
Ker pri uporabi klorheksidina obstaja nevarnost
reakcije med klorheksidinom in EDTA, je
priporočljivo izpiranje z destilirano vodo, saj
boste tako odstranili ostanke klorheksidina v
koreninskih kanalih, še preden jih boste sprali s
to raztopino.
Opozorilo
Povzroča draženje kože.
Povzroča resno draženje oči.
Glejte varnostni list izdelka (prejmete po
naročilu).
SHRANJEVANJE
Po uporabi steklenico hitro in pravilno zaprite.
PAKIRANJE
Steklenica s 13-ml ali 125-ml.
Samo za profesionalno dentalno uporabo

SAMMANSÄTTNING
Natriumedetat, cetrimid, hjälpämnen
EGENSKAPER
Natriumedetat löser upp mineralinnehållet i
rotkanalerna och underlättar mekanisk
förberedelse av smala kanaler eller kanaler som
är svåra att komma åt. Eliminerar den feta
beläggningen.
Tack vare produktens låga ytspänning tränger
den lätt ned i även de smalaste kanalerna och
mjukar upp väggarna.
Tack vare dess balanserade pH-värde (6,5-7,5)
tolereras det väl av periapikal vävnad.
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INDIKATIONER
Bistår vid förberedelse av rotkanaler genom att
avkalka dentin och avlägsna den feta
beläggningen.
Gör det lättare att hitta kanalöppningar.
KONTRAINDIKATION
Largal Ultra får inte användas på patienter med
ett medicinskt förflutet av allergisk reaktion mot
någon av dess komponenter.
BIVERKNINGAR
Allergisk reaktion.
BRUKSANVISNING
Isolera den tand som ska behandlas med hjälp
av en spärram av gummi.
Placera flera droppar av lösningen i en behållare
av glas och placera därefter lämplig mängd i
pulpahålan. Använd ett endodontiskt instrument
för att få den att rinna längs rotkanalen.
Upprepa flera gånger. Skölj med vatten.
VARNINGAR OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER
VID ANVÄNDNING
På grund av risken för interaktion mellan
klorhexidin och EDTA rekommenderas, om
klorhexidin används, en sköljning med destillerat
vatten för att avlägsna spår av klorhexidin i
rotkanalerna innan man sköljer med denna
lösning.
Varning
Orsakar ögonirritation.
Orsakar allvarlig ögonirritation.
Se säkerhetsdatablad (erhålls på begäran).
FÖRVARING
Stäng flaskan snabbt och ordentligt efter
användning.
PRESENTATIONER
Flaska med 13 eller 125 ml.
Endast för yrkesmässigt bruk inom tandvård

SASTAV
Natrijev edetat, cetrimid, pomoćne tvari
NAMJENA
Natrijev edetat rastvara mineralni sadržaj
korijenskih kanala i olakšava mehaničku
pripremu uskih kanala ili kanala kojima je teško
pristupiti. Uklanja strugotine.
Zbog niske površinske napetosti proizvod lako
prodire u najuže kanale i omekšava stijenke.
Zbog uravnotežene pH vrijednosti (6,5-7,5) dobro
se tolerira u području periapeksa.
INDIKACIJE
Pomaže u pripremi korijenskog kanala
dekalcifikacijom zubovine i uklanjanjem strugotina.
Olakšava lociranje kanalskih otvora.
KONTRAINDIKACIJE
LARGAL ULTRA ne smije se upotrebljavati u
pacijenata koji imaju povijest preosjetljivosti na
neki od sastojaka.
NUSPOJAVE
Alergijska reakcija.
UPUTE ZA UPORABU
Liječeni zub izolirajte pomoću gumene brane.
Nekoliko kapi otopine stavite u staklenu posudu,
a zatim odgovarajuću količinu stavite u koronalnu
šupljinu. Pomoću endodontskog instrumenta
sredstvo nanesite na stijenke korijenskog kanala.
Ponovite nekoliko puta. Isperite vodom.
[UPOZORENJA I MJERE OPREZA KOD
UPORABE
Ako upotrebljavate klorheksidin, postoji rizik od
interakcije klorheksidina i EDTA-a , preporučuje
se ispiranje destiliranom vodom kako biste prije
ispiranja ovom otopinom uklonili ostatke
klorheksidina unutar korijenskog kanala.
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Upozorenje
Nadražuje kožu.
Uzrokuje jako nadraživanje oka.
Pogledajte sigurnosno-tehnički list (dostupan je
na zahtjev).
ČUVANJE
Bočicu nakon uporabe brzo i čvrsto zatvoriti.
SADRŽAJ PAKIRANJA
Bočica od 13 ml ili 125 ml.
Samo za profesionalnu stomatološku uporabu


